

## Živjeti budno i dostojanstveno

Bližimo se kraju liturgijske godine. Crkva pred nas stavlja posljednju Isusovu katehezu, koju izriče u Jeruzalemu prije muke i smrti. Ono što Isus govori na prvu nam se može činiti dosta zastrašujuće. Govori o rušenju hrama koji je bio jako važan za njegove sunarodnjake, zatim o onima koji će zavoditi ljude, potom o velikim prirodnim nepogodama te o pošastima prouzrokovanim grijehom samog čovjeka. I, doista, povijest je puna takvih događaja koji uznemiruju čovjeka. I danas smo svjedoci potresa, poplava, klimatskih promjena koje već imaju ozbiljne posljedice na prirodu i na čovjeka i koje će u budućnosti doći još više do izražaja. I danas smo svjedoci gladi, ratova svih vrsta i ponovno na rubu većeg svjetskog sukoba koji može imati katastrofalne posljedice. Sigurno se svatko barem nekad, promatrajući sve te strahote i kataklizmičke događaje, upitao je li ovo kraj svijeta ili kad će doći kraj. No, odgovor ne znamo. Uvijek trebamo biti spremni, živjeti budno. Isus se, naime, služi ovim apokaliptičkim govorom ne da nam unese strah u kosti, nego da nas potakne na obraćenje. Što to znači? Isus ne želi da upadnemo u zamku zamišljajući kako i kada će se dogoditi kraj svijeta i opterećujući se strašnim događajima jer nas to nerijetko odvlači od svakodnevnih odgovornosti i zamagljuje ono bitno. Ne smijemo živjeti niti u strahu niti u ravnodušnosti. Isus zapravo podsjeća da je Bog zadnji gospodar povijesti i da je On veći od svih katastrofičnih događaja. Stoga, svoj pogled trebamo uzdignuti iznad tih događaja i gledati prema onom što nam Gospodin sprema. Nošeni tom vjerom i nadom, moći ćemo živjeti budno i postojano svakodnevicu te ne upadati u mlitavost i nemarnost života. Upravo to potiče i sveti Pavao opominjući nas da se čuvamo lijenosti koja je izvor neuredna života. Pavao je jasan: „Tko neće da radi, neka i ne jede!“ Rad nam je prilika da sudjelujemo u Božjem stvaralačkom djelu, da služimo braći ljudima i da sami rastemo. Stoga i Drugi vatikanski koncil u pastoralnoj konstituciji *Gaudium et spes* naglašava kako se „čovjek, prikazujući Bogu svoj rad, pridružuje otkupiteljskom djelu Isusa Krista, koji je, radeći u Nazaretu vlastitim rukama, dao radu uzvišeno dostojanstvo.“ Rad je, stoga, jedan od bitnih čimbenika ljudskog dostojanstva, koji omogućuje čovjeku da učini život korisnim i autentičnim te da svijet učini ljepšim mjestom.

*fra Zvonimir Pervan*

### 33. NEDJELJA KROZ GODINU

#### 1. ČITANJE: *Mal 3, 19-20a*

*Ogranut će vam sunce pravde.*

Evo dan dolazi poput peći užaren; oholi i zlikovci bit će kao strnjika: dan koji se bliži spalit će ih - govori Gospodin nad vojskama – neće im ostati ni korijena ni grančice. A vama koji se imena moga bojite sunce će pravde ogranuti sa zdravljem u zrakama.

#### **PRIPJEVNI PSALAM** (*Ps 98*)

##### **Gospodin dolazi suditi pucima po pravici.**

\*\*\*\*\*

Zapjevajte Gospodinu uz citru,  
uz citru i zvuke glazbala;  
uz trublje i zvuke rogova:  
kličite Gospodinu kralju!

\*\*\*\*\*

Neka hući more i što je u njemu,  
krug zemaljski i stanovnici njegov!  
Rijeke nek plješću rukama,  
zajedno s njima neka se brda raduju!

\*\*\*\*\*

Jer Gospodin dolazi,  
dolazi suditi zemlji.  
Sudit će krugu zemaljskim po pravdi  
i pucima po pravici.

#### 2. ČITANJE: *2 Sol 3, 7-12*

*Tko neće da radi, neka i ne jede.*

Braćo:

Sami znate kako nas treba nasljedovati. Jer dok bijasmo među vama, nismo živjeli neuredno: ničiji kruh nismo badava jeli, nego smo u trudu i naporu noću i danju radili da ne bismo opteretili koga od vas. Ne što ne bismo imali prava, nego da vam sebe damo za uzor koji ćete nasljedovati. Doista, dok bijasmo u vas, ovo vam zapovijedasmo: Tko neće da radi, neka i ne jede! A čujemo da neki od vas žive neuredno: ništa ne rade, nego dangube. Takvima zapovijedamo i zaklinjemo ih u Gospodinu Isusu Kristu neka s mirom rade i svoj kruh jedu.

#### **EVANĐELJE: *Lk 21, 5-19***

*Svojom ćete se postojanošću spasiti.*

U ono vrijeme:

Dok su neki razgovarali o Hramu, kako ga resi divno kamenje i zavjetni darovi, reče Isus: „Doći će dani u kojima se od ovoga što motrite neće ostaviti ni kamen na kamenu nerazvaljen.“

Upitaše ga: „Učitelju, a kada će to biti? I na koji se znak to ima dogoditi?“ A on reče: „Pazite, ne dajte se zavesti. Mnogi će doista doći u moje ime i govoriti: 'Ja sam' i: 'Vrijeme se približilo!' Ne idite za njima. A kad čujete za ratove i pobune, ne prestrašite se. Doista *treba da se* to prije *dogodi*, ali to još nije odmah svršetak.“

Tada im kaza: „*Narod će ustati protiv naroda i kraljevstvo protiv kraljevstva*. I bit će velikih potresa i po raznim mjestima gladi i pošasti; bit će strahota i velikih znakova s neba.

No prije svega toga podignut će na vas ruke i progoniti vas, predavati vas u sinagoge i tamnice. Vući će vas pred kraljeve i upravitelje zbog imena mojega. Zadesit će vas to radi svjedočenja.

Stoga uzmite k srcu: nemojte unaprijed smišljati obranu! Tâ ja ću vam dati usta i mudrost kojoj se neće moći suprotstaviti niti oduprijeti nijedan vaš protivnik. A predavat će vas čak i vaši roditelji i braća, rođaci i prijatelji. Neke će od vas i ubiti.

Svi će vas zamrziti zbog imena mojega. Ali ni vlas vam s glave neće propasti. Svojom ćete se postojanošću spasiti.“

---

## MOLITVA VJERNIKA

Obratimo se Gospodinu pouzdanom molbom proseći ga snagu Duha Svetoga na našem životnom putu. Molimo ga zajedno govoreći:

### **Gospodine, milostiv budi djeci svojoj!**

1. Za Kristovu Crkvu: da svetim životom daje svjedočanstvo prisutnosti kraljevstva nebeskoga ovdje na zemlji, molimo te.
2. Za sve kršćane: da u vjernosti Kristovoj Radosnoj vijesti budu hrabri proroci u suvremenom svijetu, molimo te.
3. Za ljude koji su zavedeni lažnim naucima, ideologijama i filozofijama: da ih prosvijetliš darom spoznanja prave istine, molimo te.
4. Za naše neprijatelje i mrzitelje tvoga imena: da ih zahvatiš snagom svoga Duha i pridružiš ih svome svetom Narodu, molimo te.
5. Za nas ovdje sabrane: da nas oslobodiš svakoga straha pred budućnošću i obdariš radosnom nadom, molimo te.
6. Za našu pokojnu braću i sestre: da ih po svome preobilnom milosrđu uvedeš u zajedništvo života Presvetoga Trojstva, molimo te.

Svemogući Bože, ti si nas u svojoj dobroti pozvao na put spasenja i po svome Sinu pripravljaj nam sudioništvo na nebeskoj gozbi. Molimo te, neprestano potpomaži naše slabe ljudske snage svojom milošću kako bismo prispjeli vječnoj radosti, gdje ti živiš i vladaš, Bog, po sve vijeke vjekova.

---

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Stjepan Mačković  
(14.11.22.) 19.00: + Ivan Viktor Barešić

Utorak: 7.00: + Marjan Nikolić  
(15.11.22.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna  
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda:	7.00:	+ Jaka Pezer i ostali iz obitelji
(16.11.22.)	19.00:	+ Branko Norac-Kljajo
Četvrtak:	7.00:	+ Braća, Roditelji i dobrotvori našega reda
(17.11.22.)	19.00:	+ Ivan i Elizabeta Petrović
Petak:	7.00:	+ Iz obitelji Ugarković
(18.11.22.)	19.00:	Kumulativne
Subota:	7.00:	+ Iz obitelji Gelo i Matković
(19.11.22.)	19.00:	+ Marija Udiljak
Nedjelja:	7.30:	+ Josip, Slavica i ostali iz obitelji Koprivnjak
(20.11.22.)	9.00:	Za ozdravljenje Tonke Jerković
	10.30:	Za župu i župljane
	12.00:	+ Luca i Ivo Šarić
	19.00:	+ Dragan Mikuličić

---

### ***Obavijesti:***

#### **Sv. Antune, moli za nas**

Svakog utorka navečer u 18.40 molimo zajedno krunicu sv. Antuna. U 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna, a nakon svete mise štujemo relikvije Sveca uz pjevane litanije. Svoje nakane možete upisati u župnom uredu ili sakristiji. Sveti Antune, moli za nas!

#### **Euharistijsko klanjanje**

U srijedu je cjelodnevno klanjanje u kapelici Svetog Križa u vremenu od 7.30 do 18.30. U petak je klanjanje u župnoj crkvi nakon večernje svete mise.

#### **Susret Bratstva sv. Franje**

U srijedu u 20.30 u katehetskoj dvorani „Porcijunkula“ bit će susret Bratstva sv. Franje.

#### **Susreti za mlade**

**Franjevačka mladež:** Nedjeljom je u 20.00 sati susret Franjevačke mladeži u dvorani "Antonio" Pozivamo mlade da se jave fra Filipu Pušiću nedjeljom nakon svete mise u 9.00 sati za više informacija.

**Duhovno duhovite večeri:** U četvrtak je susret za studente i mlade Duhovno duhovite večeri. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati u crkvi sv. Antuna i nastavlja se slavljenjem i euharistijskim klanjanjem pred Presvetim.

#### **Svetoduške subote**

Subotom se održavaju razne aktivnosti za djecu osnovne škole i predškolce: kreativne radionice, dramska skupina „Kolbe“, dječji zbor „Antunovi slavuji“, susreti za ministrante, instrukcije za djecu te sportsko-rekreativni susreti (prijava mailom). Raspored možete vidjeti na oglasnoj ploči i na prigodnim letcima. Potaknite svoju djecu da se uključe u neku od ponuđenih aktivnosti i rastu u okrilju svoje Župe.

#### **Zborovi**

Želite pjevati ili svirati? Naši zborovi traže nove članove! Za sve informacije, javite se svećeniku u sakristiji nakon svete mise na kojoj biste željeli pjevati! Pjevajmo na slavu Gospodinu!

---

## FILM „RAZGOVOR“

Priča se temelji na stvarnom i jedinom susretu između predsjednika Jugoslavije Josipa Broza Tita i poglavara Katoličke Crkve u Hrvatskoj.

**ponedjeljak,  
14. studenoga 2022.  
u 21.00 sat**

Dvorana sv. Franje (Sveti Duh 31, ulazak s ulice)

Trajanje filma: 108 minuta

Redatelj: Dominik Sedlar

Ulaznica: 30 kn

Nabava ulaznica: župni ured župe sv. Antuna Padovanskog na Svetom Duhu

Radnim danom: 10-12 i 16-18 sati

Broj mjesta je ograničen.

---

## **Sv. Cecilija**

Zaštitnica pjevača

**utorak, 22. studenoga 2022.**

**Svečana večernja misa u 19.00 sati**

*Na svetoj misi će pjevati svi zborovi koji djeluju u našim župama.*

**Poslije svete mise:**

**KONCERT ZBOROVA**

---

## ***SNAGA KREPOSTI***

Gdje je ljubav i mudrost,  
ondje nema ni straha ni neznanja.  
Gdje je strpljivost i poniznost,  
ondje nema ni srdžbe ni nemira.  
Gdje je veselo siromaštvo,  
ondje nema ni pohlepe ni škrtosti.  
Gdje je mir i razmatranje,  
ondje nema ni nemira ni skitanja.  
Gdje strah Gospodnji čuva svoj stan  
ondje neprijatelj ne može imati mjesta za ulazak.  
Gdje je milosrđe i razboritost,  
ondje nema ni suviška ni krutosti.

*(iz spisa sv. Franje)*

---

## **KRŠTENJA:**

### **5. studenoga 2022.**

**Petar ČONDRIĆ**

sin Marka i Valentine r. Kovač

**Vigo Šime BERLJafa**

sin Ivana Berljafa i Laure Jaković

**Rosa Vera VUKIČEVIĆ**

kći Antonija i Danijele r. Bruić

**Marko DESPOTOVIĆ**

sin Nikše i Ane r. Rendulić

### **6. studenoga 2022.**

**Josipa LUKAČEVIĆ**

kći Ivana i Ines r. Poletto

## **VJENČANJA:**

### **4. studenoga 2022.**

David REY HUDEČEK i Anja SITAR

### **5. studenoga 2022.**

Nikša DESPOTOVIĆ i Ana RENDULIĆ

Matija KALANJ i Ivana PERKOVIĆ

---

## **ZAVJETNE ORGULJE SV. ANTUNA Svirala na dar Svetištu sv. Antuna**

U ovoj godini slavimo 100 godina Samostana Svetoga Duha (1922.) i 90 godina od osnutka Župe sv. Antuna Padovanskog (1932.). S ciljem dovršetka uređenja crkve sv. Antuna sagradili smo nove orgulje. Svojom donacijom možete postati kum jedne svirale ili registra i tako upisati svoje ime, obitelj ili tvrtku u ovaj instrument i trajno ostati ubilježeni u povijest našega Antunovskoga svetišta. Orgulje sviraju, ali ih trebamo do kraja isplatiti.

Hvala vam što nam pomažete!

**Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun samostana: IBAN HR4524020061100908284.**

**Barkod za uplatu:**

